vonnis

RECHTBANK 's-GRAVENHAGE

Sector civiel recht

zaaknummer / rolnummer: 341467 / KG ZA 09-859
Vonnis in kort geding van 25 augustus 2009 (bij vervroeging)
in de zaak van

de stichting

STICHTING KINDEREN KANKERVRIJ,
gevestigd te Amstelveen,

eiseres,

advocaat mr. R.M.R. van Leeuwen te Amsterdam,

tegen

X,

wonende te Y,
gedaagde,

niet verschenen.

Partijen worden hierna aangeduid met Kika en X.
1. De procedure

1.1. Het verloop van de procedure blijkt uit:

- de dagvaarding van 7 juli 2009 en de daarbij betekende producties (1 t/m 17) zijdens Kika
- de brief van 19 augustus 2009 (abusievelijk gedateerd: 19 augustus 2008) van mr. Van
Leeuwen houdende een kostenspecificatie ex art. 1019h Rv;

- een ter zitting desverzocht overgelegd al in de gedingstukken genoemde uittreksel uit de
Gemeentelijke Basisadministratie van de Gemeente Z betreffende het ingeschreven woon-
adres van X;

- de mondelinge behandeling en de overgelegde pleitnota van mr. Van Leeuwen;

- het tegen gedaagde verleende verstek, nadat geverifieerd is dat de dagvaarding is uitge-
bracht aan het woonadres van X, zulks blijkens het overgelegde voornoemde uittreksel.

1.2. Vonnis is nader bepaald op heden en wordt bij verstek gewezen met inachtneming
van het in art. 230 lid 2 Rv bepaalde.

2. De beoordeling

2.1. De voorzieningenrechter stelt ambtshalve vast dat voor zover de vorderingen een
merkenrechtelijke grondslag hebben bevoegdheid bestaat om daarvan kennis te nemen op
grond van art. 4.6 lid 1 BVIE, nu de gewraakte handelingen op internet plaatsvinden op een
op Nederland en mitsdien ook het arrondissement 's-Gravenhage gerichte website.
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2.2. De vorderingen komen de voorzieningenrechter voorshands niet onrechtmatig of
ongegrond voor en zullen worden toegewezen, evenwel met inachtneming van het hierna
overwogene. Voor het gevorderde en de gronden van de beslissing, waaronder begrepen de
feiten, wordt verwezen naar het gestelde in de aangehechte dagvaarding.

2.3. Naast een toe te wijzen merkinbreukverbod, (hoofdzakelijk zoals) gevorderd sub I,
bestaat geen belang bij een afzonderlijk handelsnaaminbreukverbod, gevorderd sub 11, zodat
laatstgenoemd verbod wordt afgewezen.

2.4. Ter voorkoming van executiegeschillen wordt de termijn waarbinnen de registratie
van de domeinnaam kikakleurboek.nl moet zijn doorgehaald of ingetrokken, als gevorderd
onder 11, verruimd als in het dictum verwoord.

2.5. Nu geen aan de daaraan blijkens de rechtspraak gestelde eisen voldoend spoedei-
send belang is gesteld bij de sub IV gevorderde betaling van een geldsom in de vorm van
afdracht van het totaalbedrag van de litigieuze rekening, wordt deze vordering alleen al
daarom afgewezen.

2.6. De sub VII gevorderde dwangsom wordt toegewezen met een in het dictum ver-
woorde matigingsclausule.

2.7. X zal als de hoofdzakelijk in het ongelijk gestelde partij in de kosten van de proce-
dure worden veroordeeld. De proceskosten worden overeenkomstig art. 1019h Rv vastge-
steld conform de overgelegde specificatie bij brief van 19 augustus 2009. Deze brief is blij-
kens de tekst daarvan per post en per e-mail ook (voorafgaand aan de zitting) aan X gezon-
den.

3. De beslissing
De voorzieningenrechter:

3.1. beveelt X om onmiddellijk na betekening van dit vonnis iedere inbreuk op het ten
processe bedoelde Beneluxwoordmerk KIKA van Kika, waaronder, maar niet beperkt tot,
het gebruik van de Kika-tekens, te weten: de aanduidingen 'KIKA Kleurboek' en 'kikakleur-
boek.nl' op de ten processe bedoelde website, alsmede de domeinnaam kikakleurboek.nl, te
staken en gestaakt te houden, op straffe van verbeurte van een dwangsom van

€ 5.000,- voor iedere dag, een gedeelte van een dag daaronder begrepen, of — zulks ter keu-
ze van Kika — voor iedere keer dat X in strijd handelt of laat handelen met dit bevel,

3.2 beveelt X om onmiddellijk na betekening van dit vonnis ieder (ander) onrechtmatig
handelen jegens Kika, waaronder het ten processe bedoelde nodeloos verwarring creéren bij
en het misleiden van het publiek, te staken en gestaakt te houden, op straffe van verbeurte
van een dwangsom van € 5.000,- voor iedere dag, een gedeelte van een dag daaronder be-
grepen, of — zulks ter keuze van Kika — voor iedere keer dat X in strijd handelt of laat han-
delen met dit bevel;

3.3. beveelt X om binnen 8 werkdagen na betekening van dit vonnis op zijn kosten (de
registratie van) de domeinnaam kikakleurboek.nl door te (laten) halen of in te (laten) trek-
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ken, op straffe van verbeurte van een dwangsom van € 1.000,- per dag — een gedeelte van
een dag daaronder begrepen, of — zulks ter keuze van Kika — voor iedere keer dat X in strijd
handelt of laat handelen met dit bevel,

3.4. beveelt X om binnen 5 werkdagen na betekening van dit vonnis aan de advocaat
van Kika een afschrift te zenden van alle bankafschriften van rekeningnummer
10.43.06.262, vanaf de opening van deze rekening tot en met de dag van verzending van de
bankafschriften aan de advocaat van Kika, op straffe van verbeurte van een dwangsom van
€ 1.000,- per dag — een gedeelte van een dag daaronder begrepen, of — zulks ter keuze van
Kika — voor iedere keer dat X in strijd handelt of laat handelen met dit bevel;

3.5. veroordeelt X in de kosten van deze procedure, te betalen aan Kika, tot aan deze
uitspraak aan de zijde van Kika begroot op € 14.837,84;

3.6. verklaart dit vonnis tot zover uitvoerbaar bij voorraad;

3.7. bepaalt dat de in 3.1 tot en met 3.4 bedoelde dwangsommen vatbaar zullen zijn
voor matiging door de rechter, voor zover handhaving daarvan naar maatstaven van rede-
lijkheid en billijkheid onaanvaardbaar zou zijn, in aanmerking genomen de mate waarin aan
het vonnis is voldaan, de ernst van de overtreding en de mate van verwijtbaarheid van de
overtreding;

3.8. stelt de in art. 1019i Rv bedoelde termijn op zes maanden na de datum van dit von-
nis;
3.9. wijst af het meer of anders gevorderde.

Dit vonnis is gewezen door mr. G.R.B. van Peursem en in het openbaar uitgesproken op
25 augustus 2009.
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